

POLSKI

Identyfikacja produktu

- Nazwa produktu: Folia Ochronna Motorola Razr 50 Ultra - 3mk SilverProtection+ Folded Edition
- EAN: 5903108588355

Przeznaczenie

- Folia ochronna do składanego ekranu smartfona Motorola Razr 50 Ultra. Używać wyłącznie zgodnie z przeznaczeniem i instrukcją montażu.

Zasady bezpieczeństwa

- Używać wyłącznie z kompatybilnym modelem telefonu. Nie stosować na innych urządzeniach.
- Aplikować wyłącznie na czysty, suchy i nieuszkodzony ekran. Nie montować na pękniętym wyświetlaczu ani na zabrudzonej lub mokrej powierzchni.
- Podczas montażu nie używać nadmiernej siły; nie zginać, nie nacinać ani nie przebijać folii poza czynnościami przewidzianymi przez producenta. Zachować szczególną ostrożność w strefie zgięcia.
- Nie zastaniać kamer, czujników, głośników ani elementów zawiasu, jeśli nie wynika to z konstrukcji produktu. Nieprawidłowy montaż może pogorszyć działanie urządzenia.
- Produkt nie jest zabawką. Przechowywać folię, akcesoria montażowe i opakowanie poza zasięgiem dzieci ze względu na ryzyko połknięcia małych elementów lub uduszenia.
- W przypadku uszkodzenia folii, odklejania się krawędzi albo wystąpienia podrażnienia skóry po kontakcie z warstwą klejącą należy przerwać używanie produktu i bezpiecznie go usunąć.
- Przed montażem chronić produkt przed wysoką temperaturą, ogniem i wilgocią. Przechowywać w suchym miejscu, najlepiej w oryginalnym opakowaniu.
- Produkt pomaga ograniczyć ryzyko zarysowań, ale nie zapewnia pełnej ochrony przed wszystkimi uderzeniami, naciskiem ani uszkodzeniami spowodowanymi upadkiem.

Utylizacja

- Zużyty produkt i opakowanie usuwać zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi segregacji i utylizacji odpadów.

ENGLISH

Product identification

- Product name: Folia Ochronna Motorola Razr 50 Ultra - 3mk SilverProtection+ Folded Edition
- EAN: 5903108588355

Intended use

- Protective film for the foldable screen of the Motorola Razr 50 Ultra smartphone. Use only as intended and according to the installation instructions.

Safety instructions

- Use only with the compatible phone model. Do not use on other devices.
- Apply only to a clean, dry and undamaged screen. Do not install on a cracked display or on a dirty or wet surface.
- Do not use excessive force during installation; do not bend, cut or pierce the film except as required by the manufacturer. Take special care in the folding area.
- Do not cover cameras, sensors, speakers or hinge elements unless this is part of the product design. Incorrect installation may impair device operation.
- This product is not a toy. Keep the film, installation accessories and packaging out of reach of children due to the risk of swallowing small parts or suffocation.
- If the film becomes damaged, the edges start peeling, or skin irritation occurs after contact with the adhesive layer, stop using the product and remove it safely.
- Before installation, protect the product from high temperatures, fire and moisture. Store in a dry place, preferably in the original packaging.
- The product helps reduce the risk of scratches, but it does not provide complete protection against all impacts, pressure or damage caused by drops.

Disposal

- Dispose of the used product and its packaging in accordance with local waste sorting and disposal regulations.

БЪЛГАРСКИ

Идентификация на продукта

- Наименование на продукта: Folia Ochronna Motorola Razr 50 Ultra - 3mk SilverProtection+ Folded Edition
- EAN: 5903108588355

Предназначение

- Защитно фолио за сгъваемия екран на смартфона Motorola Razr 50 Ultra. Използвайте само по предназначение и съгласно инструкциите за монтаж.

Инструкции за безопасност

- Използвайте само със съвместимия модел телефон. Не използвайте с други устройства.
- Поставайте само върху чист, сух и неповреден екран. Не монтирайте върху напукан дисплей или върху замърсена или мокра повърхност.
- Не прилагайте прекомерна сила по време на монтажа; не огъвайте, не режете и не пробивайте фолиото, освен ако това не е предвидено от производителя. Бъдете особено внимателни в зоната на сгъване.
- Не покривайте камери, сензори, високоговорители или елементи на пантата, освен ако това не е част от конструкцията на продукта. Неправилният монтаж може да влоши работата на устройството.
- Продуктът не е играчка. Съхранявайте фолиото, монтажните аксесоари и опаковката далеч от деца поради риск от поглъщане на малки части или задушаване.
- Ако фолиото се повреди, краищата започнат да се отлепват или се появи кожно дразнене след контакт с лепилния слой, прекратете употребата на продукта и го отстранете безопасно.
- Преди монтажа пазете продукта от висока температура, огън и влага. Съхранявайте на сухо място, за предпочитане в оригиналната опаковка.
- Продуктът помага да се намали рискът от надраскване, но не осигурява пълна защита срещу всички удари, натиск или повреди при изпускане.

Изхвърляне

- Изхвърляйте използвания продукт и опаковката му в съответствие с местните разпоредби за разделно събиране и третиране на отпадъци.

HRVATSKI

Identifikacija proizvoda

- Naziv proizvoda: Folia Ochronna Motorola Razr 50 Ultra - 3mk SilverProtection+ Folded Edition
- EAN: 5903108588355

Namjena

- Zaštitna folija za preklopni zaslon pametnog telefona Motorola Razr 50 Ultra. Upotrebljavati samo u skladu s namjenom i uputama za postavljanje.

Sigurnosne upute

- Upotrebljavajte samo s kompatibilnim modelom telefona. Ne koristiti na drugim uređajima.
- Postavljajte samo na čist, suh i neoštećen zaslon. Ne postavljati na napuknuti zaslon niti na prljavu ili mokru površinu.
- Tijekom postavljanja ne primjenjujte prekomjernu silu; ne savijajte, ne režite i ne probadajte foliju osim ako to zahtijeva proizvođač. Budite posebno oprezni u području pregiba.
- Nemojte prekrivati kamere, senzore, zvučnike ni dijelove šarke, osim ako je to predviđeno konstrukcijom proizvoda. Nepravilno postavljanje može narušiti rad uređaja.
- Proizvod nije igračka. Držite foliju, pribor za postavljanje i ambalažu izvan dohvata djece zbog opasnosti od gutanja malih dijelova ili gušenja.
- Ako se folija ošteti, rubovi se počnu odljepljivati ili dođe do nadraženosti kože nakon kontakta s ljepljivim slojem, prestanite upotrebljavati proizvod i sigurno ga uklonite.
- Prije postavljanja zaštitite proizvod od visoke temperature, vatre i vlage. Čuvajte na suhom mjestu, po mogućnosti u originalnoj ambalaži.
- Proizvod pomaže smanjiti rizik od ogrebotina, ali ne pruža potpunu zaštitu od svih udaraca, pritiska ili oštećenja uzrokovanih padom.

Zbrinjavanje

- Rabljeni proizvod i njegovu ambalažu zbrinite u skladu s lokalnim propisima o razvrstavanju i odlaganju otpada.

ČEŠTINA

Identifikace produktu

- Název produktu: Folia Ochronna Motorola Razr 50 Ultra - 3mk SilverProtection+ Folded Edition
- EAN: 5903108588355

Určené použití

- Ochranná fólie pro skládací displej smartphonu Motorola Razr 50 Ultra. Používejte pouze k určenému účelu a podle pokynů k instalaci.

Bezpečnostní pokyny

- Používejte pouze s kompatibilním modelem telefonu. Nepoužívejte na jiných zařízeních.
- Aplikujte pouze na čistý, suchý a nepoškozený displej. Neinstalujte na prasklý displej ani na znečištěný nebo mokrý povrch.
- Při instalaci nepoužívejte nadměrnou sílu; fólii neohýbejte, nestříhejte ani nepropichujte, pokud to nevyžaduje výrobce. Zvláštní opatrnost věnujte oblasti ohybu.
- Nezakrývejte kamery, senzory, reproduktory ani části pantu, pokud to není součástí konstrukce produktu. Nesprávná instalace může zhoršit funkci zařízení.
- Tento výrobek není hračka. Uchovávejte fólii, instalační příslušenství i obal mimo dosah dětí kvůli riziku spolknutí malých částí nebo udušení.
- Pokud se fólie poškodí, okraje se začnou odlepovat nebo dojde k podráždění kůže po kontaktu s lepicí vrstvou, přestaňte produkt používat a bezpečně jej odstraňte.
- Před instalací chraňte produkt před vysokou teplotou, ohněm a vlhkostí. Skladujte na suchém místě, nejlépe v původním obalu.
- Produkt pomáhá snižovat riziko poškrábání, ale neposkytuje úplnou ochranu před všemi nárazy, tlakem ani poškozením způsobeným pádem.

Likvidace

- Použitý produkt a jeho obal zlikvidujte v souladu s místními předpisy pro třídění a likvidaci odpadu.

DANSK

Produktidentifikation

- Produktnavn: Folia Ochronna Motorola Razr 50 Ultra - 3mk SilverProtection+ Folded Edition
- EAN: 5903108588355

Anvendelsesformål

- Beskyttelsesfolie til den foldbare skærm på Motorola Razr 50 Ultra-smartphonen. Må kun bruges som tilsigtet og i overensstemmelse med monteringsvejledningen.

Sikkerhedsanvisninger

- Brug kun produktet med den kompatible telefonmodel. Må ikke anvendes på andre enheder.
- Monter kun på en ren, tør og ubeskadiget skærm. Monter ikke på en revnet skærm eller på en snavset eller våd overflade.
- Brug ikke overdreven kraft under montering; bøj, skær eller gennemhul ikke folien, medmindre det kræves af producenten. Vær særligt forsigtig i foldområdet.
- Dæk ikke kameraer, sensorer, højttalere eller hængseldelene, medmindre dette er en del af produktdesignet. Forkert montering kan forringe enhedens funktion.
- Produktet er ikke legetøj. Opbevar folien, monteringstilbehøret og emballagen utilgængeligt for børn på grund af risiko for indtagelse af små dele eller kvælning.
- Hvis folien bliver beskadiget, kanterne begynder at løsne sig, eller der opstår hudirritation efter kontakt med klæbelaget, skal du stoppe brugen af produktet og fjerne det forsvarligt.
- Beskyt produktet mod høje temperaturer, ild og fugt før montering. Opbevar det på et tørt sted, helst i den originale emballage.
- Produktet hjælper med at reducere risikoen for ridser, men giver ikke fuldstændig beskyttelse mod alle stød, tryk eller skader forårsaget af fald.

Bortskaffelse

- Bortskaf det brugte produkt og dets emballage i overensstemmelse med lokale regler for affaldssortering og bortskaffelse.

EESTI

Toote identifitseerimine

- Toote nimetus: Folia Ochronna Motorola Razr 50 Ultra - 3mk SilverProtection+ Folded Edition
- EAN: 5903108588355

Kasutusotstarve

- Kaitsekile Motorola Razr 50 Ultra nutitelefonil kokkuklapitava ekraani jaoks. Kasutage ainult ettenähtud otstarbel ja paigaldusjuhiste kohaselt.

Ohutusjuhised

- Kasutage ainult ühilduva telefonimudeliga. Ärge kasutage teistel seadmetel.
- Paigaldage ainult puhtale, kuivale ja kahjustamata ekraanile. Ärge paigaldage pragunenud ekraanile ega määrdunud või märjale pinnale.
- Ärge kasutage paigaldamisel liigset jõudu; ärge painutage, löigake ega torgake kilet, välja arvatud juhul, kui tootja seda nõuab. Olge eriti ettevaatlik voltimisalal.
- Ärge katke kaameraid, andureid, kõlareid ega hingeosi, kui see ei ole toote disaini osa. Vale paigaldus võib halvendada seadme tööd.
- Toode ei ole mänguasi. Hoidke kile, paigaldustarvikud ja pakend laste käeulatuses eemal väikeste osade allaneelamise või lämbumise ohu tõttu.
- Kui kile saab kahjustada, servad hakkavad lahti tulema või pärast kokkupuudet liimikihiga tekib nahaärritus, lõpetage toote kasutamine ja eemaldage see ohutult.
- Enne paigaldamist kaitske toodet kõrge temperatuuri, tule ja niiskuse eest. Hoidke kuivas kohas, eelistatavalt originaalpakendis.
- Toode aitab vähendada kriimustuste ohtu, kuid ei taga täielikku kaitset kõigi löökide, surve ega kukkumisest põhjustatud kahjustuste eest.

Kõrvaldamine

- Kõrvaldage kasutatud toode ja selle pakend vastavalt kohalikele jäätmete sorteerimise ja kõrvaldamise eeskirjadele.

SUOMI

Tuotteen tunnistetiedot

- Tuotteen nimi: Folia Ochronna Motorola Razr 50 Ultra - 3mk SilverProtection+ Folded Edition
- EAN: 5903108588355

Käyttötarkoitus

- Suojakalvo Motorola Razr 50 Ultra -älypuhelimien taittuvalle näytölle. Käytä vain käyttötarkoituksen mukaisesti ja asennusohjeiden mukaan.

Turvallisuusohjeet

- Käytä vain yhteensopivan puhelinmallin kanssa. Älä käytä muissa laitteissa.
- Asenna vain puhtaalle, kuivalle ja vahingoittumattomalle näytölle. Älä asenna haljenneeseen näyttöön tai likaiselle tai märälle pinnalle.
- Älä käytä liiallista voimaa asennuksen aikana; älä taivuta, leikkaa tai puhkaise kalvoa, ellei valmistaja sitä edellytä. Ole erityisen varovainen taitoskohdassa.
- Älä peitä kameroita, antureita, kaiuttimia tai saranan osia, ellei tämä kuulu tuotteen rakenteeseen. Virheellinen asennus voi heikentää laitteen toimintaa.
- Tuote ei ole lelu. Pidä kalvo, asennustarvikkeet ja pakkaus poissa lasten ulottuvilta pienten osien nielemis- tai tukehtumisvaaran vuoksi.
- Jos kalvo vaurioituu, reunat alkavat irrota tai iholle tulee ärsytystä liimapinnan kosketuksesta, lopeta tuotteen käyttö ja poista se turvallisesti.
- Suojaa tuote ennen asennusta korkealta lämpötilalta, tulelta ja kosteudelta. Säilytä kuivassa paikassa, mieluiten alkuperäispakkauksessa.
- Tuote auttaa vähentämään naarmuuntumisen riskiä, mutta ei anna täydellistä suojaa kaikkia iskuja, painetta tai putoamisen aiheuttamia vaurioita vastaan.

Hävittäminen

- Hävitä käytetty tuote ja sen pakkaus paikallisten jätteiden lajittelu- ja hävityssäännösten mukaisesti.

FRANÇAIS

Identification du produit

- Nom du produit : Folia Ochronna Motorola Razr 50 Ultra - 3mk SilverProtection+ Folded Edition
- EAN : 5903108588355

Utilisation prévue

- Film de protection pour l'écran pliable du smartphone Motorola Razr 50 Ultra. À utiliser uniquement conformément à sa destination et aux instructions de pose.

Consignes de sécurité

- Utiliser uniquement avec le modèle de téléphone compatible. Ne pas utiliser sur d'autres appareils.
- Appliquer uniquement sur un écran propre, sec et non endommagé. Ne pas installer sur un écran fissuré ni sur une surface sale ou humide.

- N'exercez pas de force excessive lors de l'installation ; ne pliez pas, ne coupez pas et ne percez pas le film sauf si le fabricant l'exige. Soyez particulièrement prudent dans la zone de pliage.
- Ne couvrez pas les caméras, les capteurs, les haut-parleurs ou les éléments de charnière sauf si cela fait partie de la conception du produit. Une installation incorrecte peut nuire au fonctionnement de l'appareil.
- Ce produit n'est pas un jouet. Conservez le film, les accessoires d'installation et l'emballage hors de portée des enfants en raison du risque d'ingestion de petites pièces ou d'étouffement.
- Si le film est endommagé, que les bords commencent à se décoller ou qu'une irritation cutanée apparaît après contact avec la couche adhésive, cessez d'utiliser le produit et retirez-le en toute sécurité.
- Avant l'installation, protégez le produit de la chaleur élevée, du feu et de l'humidité. Conservez-le dans un endroit sec, de préférence dans l'emballage d'origine.
- Le produit aide à réduire le risque de rayures, mais n'assure pas une protection complète contre tous les chocs, la pression ou les dommages causés par les chutes.

Élimination

- Éliminez le produit usagé et son emballage conformément à la réglementation locale relative au tri et à l'élimination des déchets.

ΕΛΛΗΝΙΚΑ

Ταυτοποίηση προϊόντος

- Ονομασία προϊόντος: Folia Ochronna Motorola Razr 50 Ultra - 3mk SilverProtection+ Folded Edition
- EAN: 5903108588355

Προβλεπόμενη χρήση

- Προστατευτική μεμβράνη για την αναδιπλούμενη οθόνη του smartphone Motorola Razr 50 Ultra. Να χρησιμοποιείται μόνο σύμφωνα με τον προορισμό της και τις οδηγίες τοποθέτησης.

Οδηγίες ασφάλειας

- Χρησιμοποιείτε το προϊόν μόνο με το συμβατό μοντέλο τηλεφώνου. Μην το χρησιμοποιείτε σε άλλες συσκευές.
- Τοποθετείτε το μόνο σε καθαρή, στεγνή και άθικτη οθόνη. Μην το εγκαθιστάτε σε ραγισμένη οθόνη ή σε βρόμικη ή υγρή επιφάνεια.

- Μην ασκείτε υπερβολική δύναμη κατά την τοποθέτηση· μην λυγίζετε, κόβετε ή τρυπάτε τη μεμβράνη, εκτός αν αυτό απαιτείται από τον κατασκευαστή. Δείξτε ιδιαίτερη προσοχή στην περιοχή αναδίπλωσης.
- Μην καλύπτετε κάμερες, αισθητήρες, ηχεία ή στοιχεία του μεντεσέ, εκτός αν αυτό αποτελεί μέρος του σχεδιασμού του προϊόντος. Η λανθασμένη τοποθέτηση μπορεί να επηρεάσει τη λειτουργία της συσκευής.
- Το προϊόν δεν είναι παιχνίδι. Κρατήστε τη μεμβράνη, τα αξεσουάρ τοποθέτησης και τη συσκευασία μακριά από παιδιά λόγω κινδύνου κατάποσης μικρών μερών ή ασφυξίας.
- Εάν η μεμβράνη υποστεί ζημιά, οι άκρες αρχίσουν να ξεκολλούν ή εμφανιστεί ερεθισμός του δέρματος μετά από επαφή με τη συγκολλητική στρώση, διακόψτε τη χρήση του προϊόντος και αφαιρέστε το με ασφάλεια.
- Πριν από την τοποθέτηση, προστατεύστε το προϊόν από υψηλές θερμοκρασίες, φωτιά και υγρασία. Φυλάσσετε σε ξηρό μέρος, κατά προτίμηση στην αρχική συσκευασία.
- Το προϊόν βοηθά στη μείωση του κινδύνου γρατζουνιών, αλλά δεν παρέχει πλήρη προστασία από όλες τις κρούσεις, την πίεση ή τις ζημιές που προκαλούνται από πτώσεις.

Απόρριψη

- Απορρίπτετε το χρησιμοποιημένο προϊόν και τη συσκευασία του σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς για τη διαλογή και την απόρριψη αποβλήτων.

ESPAÑOL

Identificación del producto

- Nombre del producto: Folia Ochronna Motorola Razr 50 Ultra - 3mk SilverProtection+ Folded Edition
- EAN: 5903108588355

Uso previsto

- Película protectora para la pantalla plegable del smartphone Motorola Razr 50 Ultra. Utilizar solo según su finalidad prevista y siguiendo las instrucciones de instalación.

Instrucciones de seguridad

- Utilice el producto solo con el modelo de teléfono compatible. No lo use en otros dispositivos.
- Aplique la película solo sobre una pantalla limpia, seca y sin daños. No la instale sobre una pantalla agrietada ni sobre una superficie sucia o mojada.

- No ejerza una fuerza excesiva durante la instalación; no doble, corte ni perforo la película salvo que el fabricante lo requiera. Tenga especial cuidado en la zona de plegado.
- No cubra cámaras, sensores, altavoces ni elementos de la bisagra, salvo que ello forme parte del diseño del producto. Una instalación incorrecta puede afectar al funcionamiento del dispositivo.
- Este producto no es un juguete. Mantenga la película, los accesorios de instalación y el embalaje fuera del alcance de los niños debido al riesgo de ingestión de piezas pequeñas o asfixia.
- Si la película se daña, los bordes empiezan a despegarse o aparece irritación cutánea tras el contacto con la capa adhesiva, deje de usar el producto y retírelo de forma segura.
- Antes de la instalación, proteja el producto del calor excesivo, del fuego y de la humedad. Guárdelo en un lugar seco, preferiblemente en su embalaje original.
- El producto ayuda a reducir el riesgo de arañazos, pero no proporciona una protección completa frente a todos los golpes, la presión o los daños causados por caídas.

Eliminación

- Elimine el producto usado y su embalaje de acuerdo con la normativa local sobre clasificación y eliminación de residuos.

LIETUVIŲ

Produkto identifikavimas

- Produkto pavadinimas: Folia Ochronna Motorola Razr 50 Ultra - 3mk SilverProtection+ Folded Edition
- EAN: 5903108588355

Paskirtis

- Apsauginė plėvelė Motorola Razr 50 Ultra išmaniojo telefono sulankstomam ekranui. Naudokite tik pagal paskirtį ir montavimo instrukcijas.

Saugos instrukcijos

- Naudokite tik su suderinamu telefono modeliu. Nenaudokite su kitais įrenginiais.
- Klijuokite tik ant švaraus, sauso ir nepažeisto ekrano. Nemontuokite ant įskilusio ekrano ar nešvaraus arba šlapio paviršiaus.

- Montuodami nenaudokite per didelės jėgos; nelankstykite, nekirpkite ir nepradurkite plėvelės, išskyrus atvejus, kai to reikalauja gamintojas. Ypatingą atsargumą išlaikykite lankstymo zonoje.
- Neuždenkite kamerų, jutiklių, garsiakalbių ar lanksto dalių, nebent tai numatyta produkto konstrukcijoje. Netinkamas sumontavimas gali pabloginti įrenginio veikimą.
- Produktas nėra žaislas. Laikykite plėvelę, montavimo priedus ir pakuotę vaikams nepasiekiamoje vietoje dėl smulkių dalių prarijimo ar užspringimo pavojaus.
- Jei plėvelė pažeidžiama, kraštai pradeda atsilupti arba po kontakto su lipniuoju sluoksniu atsiranda odos sudirginimas, nutraukite produkto naudojimą ir saugiai jį nuimkite.
- Prieš montavimą saugokite produktą nuo aukštos temperatūros, ugnies ir drėgmės. Laikykite sausoje vietoje, pageidautina originalioje pakuotėje.
- Produktas padeda sumažinti įbrėžimų riziką, tačiau neužtikrina visiškos apsaugos nuo visų smūgių, spaudimo ar pažeidimų, atsirandančių nukritus.

Šalinimas

- Panaudotą produktą ir jo pakuotę šalinkite pagal vietos atliekų rūšiavimo ir šalinimo taisykles.

LATVIEŠU

Produkta identifikācija

- Produkta nosaukums: Folia Ochronna Motorola Razr 50 Ultra - 3mk SilverProtection+ Folded Edition
- EAN: 5903108588355

Paredzētais lietojums

- Aizsargplēve Motorola Razr 50 Ultra viedtālrunā salokāmajam ekrānam. Lietot tikai paredzētajam nolūkam un saskaņā ar uzstādīšanas norādījumiem.

Drošības norādījumi

- Lietojiet tikai ar saderīgo tālrunā modeli. Nelietojiet uz citām ierīcēm.
- Uzklājiēt tikai uz tīra, sausa un ne bojāta ekrāna. Neuzstādiēt uz saplaisājuša ekrāna vai uz netīras vai mitras virsmas.
- Uzstādīšanas laikā neizmantojiet pārmērīgu spēku; nelokiet, negrieziet un neduriet plēvi, izņemot gadījumus, kad to prasa ražotājs. Esiet īpaši piesardzīgs locījuma zonā.

- Neaizsedziet kameras, sensorus, skaļruņus vai eņģes daļas, ja vien tas nav paredzēts produkta konstrukcijā. Nepareiza uzstādīšana var pasliktināt ierīces darbību.
- Produkts nav rotaļlieta. Glabājiet plēvi, uzstādīšanas piederumus un iepakojumu bērniem nepieejamā vietā, jo pastāv mazu detaļu norīšanas vai nosmakšanas risks.
- Ja plēve tiek bojāta, malas sāk atlipēt vai pēc saskares ar līmes slāni rodas ādas kairinājums, pārtrauciet produkta lietošanu un droši to noņemiet.
- Pirms uzstādīšanas sargājiet produktu no augstas temperatūras, uguns un mitruma. Glabājiet sausā vietā, vēlams oriģinālajā iepakojumā.
- Produkts palīdz samazināt skrāpējumu risku, taču tas nenodrošina pilnīgu aizsardzību pret visiem triecieniem, spiedienu vai kritienu radītiem bojājumiem.

Likvidēšana

- Izlietoto produktu un tā iepakojumu likvidējiet saskaņā ar vietējiem atkritumu šķirošanas un apsaimniekošanas noteikumiem.

NEDERLANDS

Productidentificatie

- Productnaam: Folia Ochronna Motorola Razr 50 Ultra - 3mk SilverProtection+ Folded Edition
- EAN: 5903108588355

Beoogd gebruik

- Beschermfolie voor het opvouwbare scherm van de Motorola Razr 50 Ultra-smartphone. Alleen gebruiken volgens het beoogde doel en de montage-instructies.

Veiligheidsinstructies

- Gebruik alleen met het compatibele telefoonmodel. Niet gebruiken op andere apparaten.
- Breng alleen aan op een schoon, droog en onbeschadigd scherm. Niet installeren op een gebarsten scherm of op een vuil of nat oppervlak.
- Gebruik geen overmatige kracht tijdens de installatie; buig, snijd of doorboor de folie niet, tenzij dit door de fabrikant wordt vereist. Wees extra voorzichtig in het vouwgedeelte.
- Bedek geen camera's, sensoren, luidsprekers of scharnieronderdelen, tenzij dit deel uitmaakt van het productontwerp. Onjuiste installatie kan de werking van het apparaat nadelig beïnvloeden.

- Dit product is geen speelgoed. Houd de folie, montageaccessoires en verpakking buiten het bereik van kinderen vanwege het risico op inslikken van kleine onderdelen of verstikking.
- Als de folie beschadigd raakt, de randen loslaten of huidirritatie ontstaat na contact met de kleeflaag, stop dan met het gebruik van het product en verwijder het veilig.
- Bescherm het product vóór installatie tegen hoge temperaturen, vuur en vocht. Bewaar het op een droge plaats, bij voorkeur in de originele verpakking.
- Het product helpt het risico op krassen te verminderen, maar biedt geen volledige bescherming tegen alle stoten, druk of schade door vallen.

Verwijdering

- Voer het gebruikte product en de verpakking af in overeenstemming met de lokale voorschriften voor afvalscheiding en afvalverwerking.

DEUTSCH

Produktidentifikation

- Produktname: Folia Ochronna Motorola Razr 50 Ultra - 3mk SilverProtection+ Folded Edition
- EAN: 5903108588355

Verwendungszweck

- Schutzfolie für das faltbare Display des Smartphones Motorola Razr 50 Ultra. Nur bestimmungsgemäß und gemäß der Montageanleitung verwenden.

Sicherheitshinweise

- Nur mit dem kompatiblen Telefonmodell verwenden. Nicht auf anderen Geräten benutzen.
- Nur auf ein sauberes, trockenes und unbeschädigtes Display aufbringen. Nicht auf einem gesprungenen Display oder auf einer schmutzigen oder nassen Oberfläche montieren.
- Bei der Montage keine übermäßige Kraft anwenden; die Folie nicht biegen, schneiden oder durchstechen, sofern dies nicht vom Hersteller vorgesehen ist. Im Faltbereich besondere Vorsicht walten lassen.
- Kameras, Sensoren, Lautsprecher oder Scharnierteile nicht abdecken, sofern dies nicht Teil des Produktdesigns ist. Eine falsche Montage kann die Funktion des Geräts beeinträchtigen.

- Dieses Produkt ist kein Spielzeug. Folie, Montagezubehör und Verpackung wegen der Gefahr des Verschluckens kleiner Teile oder Erstickens von Kindern fernhalten.
- Wenn die Folie beschädigt wird, sich die Ränder lösen oder nach Kontakt mit der Klebeschicht Hautreizungen auftreten, die Verwendung beenden und das Produkt sicher entfernen.
- Das Produkt vor der Montage vor hohen Temperaturen, Feuer und Feuchtigkeit schützen. Trocken lagern, vorzugsweise in der Originalverpackung.
- Das Produkt hilft, das Risiko von Kratzern zu verringern, bietet jedoch keinen vollständigen Schutz vor allen Stößen, Druckbelastungen oder Fallschäden.

Entsorgung

- Das gebrauchte Produkt und seine Verpackung entsprechend den örtlichen Vorschriften zur Abfalltrennung und Abfallentsorgung entsorgen.

PORTUGUÊS

Identificação do produto

- Nome do produto: Folia Ochronna Motorola Razr 50 Ultra - 3mk SilverProtection+ Folded Edition
- EAN: 5903108588355

Utilização prevista

- Película protetora para o ecrã dobrável do smartphone Motorola Razr 50 Ultra. Utilizar apenas de acordo com a finalidade prevista e com as instruções de instalação.

Instruções de segurança

- Utilize apenas com o modelo de telefone compatível. Não utilize noutros dispositivos.
- Aplique apenas num ecrã limpo, seco e sem danos. Não instale num ecrã rachado nem numa superfície suja ou húmida.
- Não exerça força excessiva durante a instalação; não dobre, corte nem perfure a película, exceto se tal for exigido pelo fabricante. Tenha especial cuidado na zona de dobra.
- Não cubra câmaras, sensores, altifalantes ou elementos da dobradiça, salvo se isso fizer parte do design do produto. Uma instalação incorreta pode prejudicar o funcionamento do dispositivo.
- Este produto não é um brinquedo. Mantenha a película, os acessórios de instalação e a embalagem fora do alcance das crianças devido ao risco de ingestão de peças pequenas ou asfixia.

- Se a película ficar danificada, as extremidades começarem a descolar ou ocorrer irritação cutânea após contacto com a camada adesiva, interrompa a utilização do produto e remova-o em segurança.
- Antes da instalação, proteja o produto de temperaturas elevadas, fogo e humidade. Guarde-o num local seco, de preferência na embalagem original.
- O produto ajuda a reduzir o risco de riscos, mas não oferece proteção completa contra todos os impactos, pressão ou danos causados por quedas.

Eliminação

- Elimine o produto usado e a respetiva embalagem de acordo com os regulamentos locais de separação e eliminação de resíduos.

ROMÂNĂ

Identificarea produsului

- Denumirea produsului: Folia Ochronna Motorola Razr 50 Ultra - 3mk SilverProtection+ Folded Edition
- EAN: 5903108588355

Destinație

- Folie de protecție pentru ecranul pliabil al smartphone-ului Motorola Razr 50 Ultra. Utilizați produsul numai conform destinației sale și instrucțiunilor de instalare.

Instrucțiuni de siguranță

- Utilizați produsul numai cu modelul de telefon compatibil. Nu îl folosiți pe alte dispozitive.
- Aplicați folia numai pe un ecran curat, uscat și nedeteriorat. Nu o montați pe un ecran crăpat sau pe o suprafață murdară ori umedă.
- Nu aplicați forță excesivă în timpul instalării; nu îndoiți, nu tăiați și nu perforați folia, cu excepția cazurilor prevăzute de producător. Acordați o atenție deosebită zonei de pliere.
- Nu acoperiți camerele, senzorii, difuzoarele sau elementele balamalei, cu excepția cazului în care acest lucru face parte din designul produsului. Instalarea incorectă poate afecta funcționarea dispozitivului.
- Acest produs nu este o jucărie. Păstrați folia, accesoriile de instalare și ambalajul departe de copii din cauza riscului de înghițire a pieselor mici sau de sufocare.

- Dacă folia se deteriorează, marginile încep să se dezlipească sau apare iritație a pielii după contactul cu stratul adeziv, încetați utilizarea produsului și îndepărtați-l în siguranță.
- Înainte de instalare, protejați produsul de temperaturi ridicate, foc și umezeală. Păstrați-l într-un loc uscat, de preferință în ambalajul original.
- Produsul ajută la reducerea riscului de zgârieturi, dar nu oferă protecție completă împotriva tuturor șocurilor, presiunii sau daunelor cauzate de căderi.

Eliminare

- Eliminați produsul uzat și ambalajul acestuia în conformitate cu reglementările locale privind sortarea și eliminarea deșeurilor.

SLOVENČINA

Identifikácia produktu

- Názov produktu: Folia Ochronna Motorola Razr 50 Ultra - 3mk SilverProtection+ Folded Edition
- EAN: 5903108588355

Určenie

- Ochranná fólia pre skladací displej smartfónu Motorola Razr 50 Ultra. Používajte iba na určený účel a podľa pokynov na inštaláciu.

Bezpečnostné pokyny

- Používajte iba s kompatibilným modelom telefónu. Nepoužívajte na iných zariadeniach.
- Aplikujte iba na čistý, suchý a nepoškodený displej. Neinštalujte na prasknutý displej ani na znečistený alebo mokrý povrch.
- Počas inštalácie nepoužívajte nadmernú silu; fóliu neohýbajte, nestrihajte ani neprepichujte, pokiaľ to nevyžaduje výrobca. Osobitnú opatrnosť venujte oblasti ohybu.
- Nezakrývajte kamery, senzory, reproduktory ani časti pántu, pokiaľ to nie je súčasťou konštrukcie produktu. Nesprávna inštalácia môže zhoršiť funkciu zariadenia.
- Tento produkt nie je hračka. Uchovávajte fóliu, montážne príslušenstvo a obal mimo dosahu detí z dôvodu rizika prehltnutia malých častí alebo zadusenía.
- Ak sa fólia poškodí, okraje sa začnú odliepať alebo sa po kontakte s lepiacou vrstvou objaví podráždenie pokožky, prestaňte produkt používať a bezpečne ho odstráňte.

- Pred inštaláciou chráňte produkt pred vysokou teplotou, ohňom a vlhkosťou. Skladujte na suchom mieste, najlepšie v pôvodnom obale.
- Produkt pomáha znižovať riziko poškriabania, ale neposkytuje úplnú ochranu pred všetkými nárazmi, tlakom ani poškodením spôsobeným pádom.

Likvidácia

- Použitý produkt a jeho obal zlikvidujte v súlade s miestnymi predpismi o triedení a likvidácii odpadu.

SLOVENŠČINA

Identifikacija izdelka

- Ime izdelka: Folia Ochronna Motorola Razr 50 Ultra - 3mk SilverProtection+ Folded Edition
- EAN: 5903108588355

Predvidena uporaba

- Zaščitna folija za zložljivi zaslon pametnega telefona Motorola Razr 50 Ultra. Uporabljajte samo v skladu z namenom uporabe in navodili za namestitev.

Varnostna navodila

- Uporabljajte samo z združljivim modelom telefona. Ne uporabljajte na drugih napravah.
- Namestite samo na čist, suh in nepoškodovan zaslon. Ne nameščajte na počen zaslon ali na umazano oziroma mokro površino.
- Med namestitvijo ne uporabljajte prekomerne sile; folije ne upogibajte, režite ali prebadate, razen če to zahteva proizvajalec. Posebej previdni bodite na območju pregiba.
- Ne prekrivajte kamer, senzorjev, zvočnikov ali delov tečaja, razen če je to del zasnovane izdelka. Nepravilna namestitev lahko poslabša delovanje naprave.
- Izdelek ni igrača. Folijo, pripomočke za namestitev in embalažo hranite zunaj dosega otrok zaradi nevarnosti zaužitja majhnih delov ali zadušitve.
- Če se folija poškoduje, se robovi začnejo odlepljati ali po stiku z lepilno plastjo pride do draženja kože, prenehajte uporabljati izdelek in ga varno odstranite.
- Pred namestitvijo zaščitite izdelek pred visokimi temperaturami, ognjem in vlago. Hranite ga na suhem mestu, po možnosti v originalni embalaži.

- Izdelek pomaga zmanjšati tveganje za praske, vendar ne zagotavlja popolne zaščite pred vsemi udarci, pritiskom ali poškodbami zaradi padcev.

Odstranjevanje

- Uporabljen izdelek in njegovo embalažo odstranite v skladu z lokalnimi predpisi o ločevanju in odstranjevanju odpadkov.

SVENSKA

Produktidentifiering

- Produktnamn: Folia Ochronna Motorola Razr 50 Ultra - 3mk SilverProtection+ Folded Edition
- EAN: 5903108588355

Avsedd användning

- Skyddsfilm för den vikbara skärmen på smarttelefonen Motorola Razr 50 Ultra. Använd endast enligt avsett ändamål och installationsanvisningarna.

Säkerhetsanvisningar

- Använd endast med den kompatibla telefonmodellen. Använd inte på andra enheter.
- Applicera endast på en ren, torr och oskadad skärm. Montera inte på en sprucken skärm eller på en smutsig eller våt yta.
- Använd inte överdriven kraft vid installation; böj, skär eller punktera inte filmen om det inte krävs av tillverkaren. Var särskilt försiktig i vikområdet.
- Täck inte kameror, sensorer, högtalare eller gångjärnsdelar om detta inte ingår i produktens konstruktion. Felaktig montering kan försämra enhetens funktion.
- Produkten är inte en leksak. Förvara filmen, monteringsstillbehören och förpackningen utom räckhåll för barn på grund av risken för att små delar sväljs eller för kvävning.
- Om filmen skadas, kanterna börjar lossna eller hudirritation uppstår efter kontakt med häftskiktet, sluta använda produkten och ta bort den på ett säkert sätt.
- Skydda produkten före installation mot höga temperaturer, eld och fukt. Förvara den på en torr plats, helst i originalförpackningen.
- Produkten hjälper till att minska risken för repor, men ger inte fullständigt skydd mot alla stötar, tryck eller skador som orsakas av fall.

Avfallshantering

- Kassera den använda produkten och dess förpackning i enlighet med lokala bestämmelser för avfallssortering och avfallshantering.

MAGYAR

Termékazonosítás

- Termék neve: Folia Ochronna Motorola Razr 50 Ultra - 3mk SilverProtection+ Folded Edition
- EAN: 5903108588355

Rendeltetés

- Védőfólia a Motorola Razr 50 Ultra okostelefon összecusukható kijelzőjéhez. Kizárólag rendeltetésszerűen és a felhelyezési útmutató szerint használja.

Biztonsági tudnivalók

- Kizárólag a kompatibilis telefonmodellel használja. Ne használja más készülékeken.
- Csak tiszta, száraz és sérülésmentes kijelzőre helyezze fel. Ne szerelje fel repedt kijelzőre vagy szennyezett, illetve nedves felületre.
- A felhelyezés során ne alkalmazzon túlzott erőt; ne hajlítsa, ne vágja és ne szúrja át a fóliát, kivéve, ha azt a gyártó előírja. Különösen ügyeljen a hajtási területre.
- Ne takarja le a kamerákat, érzékelőket, hangszórókat vagy a zsanér elemeit, kivéve ha ez a termék kialakításának része. A nem megfelelő felhelyezés ronthatja a készülék működését.
- A termék nem játék. A fóliát, a felhelyezési tartozékokat és a csomagolást tartsa gyermekektől elzárva a kis alkatrészek lenyelésének vagy a fulladásnak a veszélye miatt.
- Ha a fólia megsérül, a szélek leválni kezdenek, vagy a ragasztóréteggel való érintkezés után bőrirritáció jelentkezik, hagyja abba a termék használatát, és biztonságosan távolítsa el.
- A felhelyezés előtt óvja a terméket a magas hőmérséklettől, a tűztől és a nedvességtől. Száraz helyen, lehetőleg eredeti csomagolásában tárolja.
- A termék segít csökkenteni a karcolások kockázatát, de nem nyújt teljes körű védelmet minden ütődés, nyomás vagy leejtésből eredő sérülés ellen.

Ártalmatlanítás

- A használt terméket és csomagolását a helyi hulladékgyűjtési és ártalmatlanítási előírásoknak megfelelően ártalmatlanítsa.

ITALIANO

Identificazione del prodotto

- Nome del prodotto: Folia Ochronna Motorola Razr 50 Ultra - 3mk SilverProtection+ Folded Edition
- EAN: 5903108588355

Uso previsto

- Pellicola protettiva per lo schermo pieghevole dello smartphone Motorola Razr 50 Ultra. Utilizzare solo secondo la destinazione d'uso e le istruzioni di installazione.

Istruzioni di sicurezza

- Utilizzare solo con il modello di telefono compatibile. Non usare su altri dispositivi.
- Applicare solo su uno schermo pulito, asciutto e integro. Non installare su uno schermo incrinato né su una superficie sporca o bagnata.
- Non esercitare una forza eccessiva durante l'installazione; non piegare, tagliare o forare la pellicola salvo se richiesto dal produttore. Prestare particolare attenzione nell'area di piega.
- Non coprire fotocamere, sensori, altoparlanti o elementi della cerniera, salvo se ciò fa parte del design del prodotto. Un'installazione errata può compromettere il funzionamento del dispositivo.
- Questo prodotto non è un giocattolo. Tenere la pellicola, gli accessori di installazione e l'imballaggio fuori dalla portata dei bambini a causa del rischio di ingestione di piccole parti o soffocamento.
- Se la pellicola si danneggia, i bordi iniziano a sollevarsi oppure compare irritazione cutanea dopo il contatto con lo strato adesivo, interrompere l'uso del prodotto e rimuoverlo in sicurezza.
- Prima dell'installazione, proteggere il prodotto da alte temperature, fuoco e umidità. Conservare in un luogo asciutto, preferibilmente nella confezione originale.
- Il prodotto aiuta a ridurre il rischio di graffi, ma non fornisce una protezione completa contro tutti gli urti, la pressione o i danni causati dalle cadute.